Scheda tecnica - Product technical data

®
Codice articolo - Part number AC 2501 LUXOR

TZMABGO300LAE - TZMABGO0O400LAE
TZMABGO500LAE - TZMABGO600LAE
TZMABGO/00LAE - TZMABGO800LAE
TZMABG1000LAE - TZMABG1500LAE

Cliente - Customer

Codice cliente - Part number

Descrizione - Description
DN25 FLEX ZINCATO ACFZ M 1” — F 1” SRB; DN25 FLEX GALVANIZED STEEL ACFZM 1" —F 1” SRB
Lunghezza (mm) - Length (mm)

300 400 500 600 700 800 1000 1500

Maschio - Male

Materiale - Material: Acciaio A.V.P. — Steel A.V.P.
Trattamer?to galvanico - Galvanic Zincatura - Galvanized
treatment:

Foro di passaggio — Bore diameter: @ 20 mm

Raccordo - Fitting

Materiale - Material: Acciaio A.V.P. — Steel AV.P.
Trattamer?to galvanico - Galvanic Zincatura - Galvanized
treatment:

Foro di passaggio — Bore diameter: @ 20 mm

Dado - Nut

Materiale - Material: Acciaio A.V.P. — Steel A.V.P.

Trattamento galvanico - Galvanic

. Zincatura - Galvanized
treatment:

Bussole - Ferrules

Materiale - Material: Alluminio 99,5% — Alluminium 99,5%

Treccia di ricopertura - Braiding

Materiale - Material: Acciaio zincato — Galvanized steel; Nylon PA 6.6 - Nylon PA 6.6

Dimensione filo - Thread Diameter: @ 0,30 mm; & 0,30 mm

Tubo interno - Inner hose

Materiale - Material: EPDM
Dimensione - Dimension: DN 25
@ interno - inner @: @ 25,5 mm

@ esterno - outer @: @ 32 mm



Esercizio - Operating conditions

Pressione nominale - Nominal
pressure:

Temperatura massima - Max.
temperature:

Portata a 3 bar - Flow rate at 3 bar:

Raggio minimo di curvatura - Min.
bending radius:

Valore massimo di serraggio
raccordo — Max torque:

Certificazioni - Approvals

10 bar

110 °C

280 I/min.

132 mm

M1 60 Nm
F1” 60 Nm



ISTRUZIONI DI LUNGHEZZA
LENGTH INSTRUCTIONS

Tuttl | tubt flessiblll devono essere fabbricat! In lunghezze L
misurate come mostrato In figura da un minimo di mm ad
un massimo di 2000 mm, in conformita alla norma EN 13618

AN hose assembiies shall be manufactured in lengths L meas-
ured as shown in Figure from a minimum of 90 mm to a maxi-
mum of 2000 mm, in compliance with standard EN 13618.

La lunghezza effettiva rispetto alla lunghezza L dichlarata dal
fornitore deve essere compresa tra le seguent! tolleranze am-
messe, in conformita alla norma EN 13618:

« L £400 mm: +10 mm
]

«400 mm <L 21000 mm:  +20 mm
0

» 1000 mm < L £2000 mm: +30 mm
0

The actual length compared with the length L deciared by the
suppiier shall be within the following permissible tolerances, in
compiiance with standard EN 13618:

«[ £400 mm: +10 mm
o

+ 400 mm <L 21000 mm: +20 mm
o

* 1000 mm < L £ 2000 mm: +30 mm
0



ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

I tubi flessibll Luxor Spa sono progettatl per Madduzione
e la distribuzione di acqua. || tesporto di altrl bquidl o
soluzionl mon viens garantito se non esprassamente con-
cordato con 'Ufficio Tecnicao.

Eseguire sempre Il collasdo dellimplanto dopo MNinstalia-
Zlone del tubl flessiblll per verificare perdite o difettosita
funzionall del prodotio.

Weriflcare la corretta messa a terra delle apparecchiatu-
re alettriche {Implantl di condizionamento, vasche Idro-
massagglo, acc) a cul vengono collegat! | tulbl flassibal.
Eventuall corrent! disperse potrebbero favorire (| fenome-
no della corrosione. Per implantl sthwstl In condiziont di
umidita molto elevata e In cul 51 genam condensa & ne-
cessario utllizzare tubl flassibill con trecola e bussole Inoo.

Luxors fexibie hoses are produced for water sdduc-
tion and distribution. The use of other liquid elements or
chemical soiutions (& pot guaranteed if not clearny agreed
with the Technical Office.

out system test after the instafiation of the

Always canmy
flexible hoses to check leakages or funchional products

defects.

Test the correct grounding of the electrical appéances (air
conditioning systems, whirlpools, efc ) where hoses are
connectad Any possibie alectrical atspersion could fEvor
COVTOsive SCHons

For installations & rooms with high Aumicity whers thare
is condensation, /¢ is to wse Mexible hoses with
braiding and ferrules in stainless sfeel

re Fimplanto utilizzan-
do flessibill di lunghezza ade-
guata e raccordl attl a ndurre
al minima torslonl & tensionl del
tubo {verificare sempre le sche-
de dal prodotto).

Design the system wsing hos-
es of adequate lengith and fit-
tings fo minimise hose fwists
and tensions {always check the
product datasheets).

ROZADE Lz4DE

Werificare sempre che le busso-
le di serragglo slanoc pressate e
che mon fuoriescano fill d trec-
clatura. In caso di dubbio non
Installzre 1l tubo flassiblle .

S

v

Atways check that ferrules are
pressed correctly and thers are
no braiding threads coming
out fn case of doubts do not
tnstall the fexibie hose

I flessibill devono manteners
un tratto rettilines In Carrispon-
denza del raccord| parl a 4 vol-
te Il diametro esternc del tubo
(DMNE = @ 10mm - tratto rettil-
meo 40 mmj, Il =rgglo di curva-
tura non deve essere Inferiore a
4 wolte 1l diametro esternc del
tubo (DME = @ 10mm - raggloe
dl curvatura 420 mm).

The hoses must maintain a
straight section at the connec-
tions equal to 4 Hmes the exter-
nal diameter of the hose (DNE
= & 10 mm - straight section
40 mm

The bending radius must mot e
tess than 4 Hmes the external
diameter of the hose (DNE =
x 2 13 mm - bending radius 40
ML
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Mon Installare |l tubo flassibile
In condizionl di torsione o ten-
slone.

Do pot instal fexibie hoses
wnaoler twisting oF tension con-
diitions.




I flessibill devono poter esse-
re Ispezionatl. Non Installare
alinterno di murl o In cunicoll
non Ispezionabill. Non rivestire
con materale Isolante (tranne
In caso di flessiblll con treccla
Inox e bussole Inox).

Utllizzare solo attrezzl adegua-
tl alla tipologla di prodotto. GlI
attrezzl vanno utllizzatl solo In
presenza di dado esagonale,
ognl altra configurazione (rac-
cordo cllindrico, ghiera zigrina-
t3, ...) deve esser chiusa a mano
(forza di chiusura non superiore
a I Nm).

Non utiizzare alcun attrezzo
sulla bussola di serragglo. Una
forza applicata a questa busso-
2 ne determina spesso II dan-
nagglamento e la conseguente
rottura del tubo flessibile.

Non assembiare mal due o piu
flessibll In serle, In caso sce-
gllere una lunghezza magglore.

Evitare di colpire Il tubo con
oggett! taglientt o appuntitl
per non dannegglare |a treccia
esterna.

e

it must be possible to inspect
the hoses. Do not install inside
walls or in tunneis that cannot
be inspected. Do not cover with
insulating material (except for
hoses with stainless steel braid
and stainless steel ferrules.

Use only toofs suitable for the
type of product. The tools must
only be used in the presence of
a hexagona! nut. Any other con-
figuration (cylindrical fitting,
knurled ring nut, .) must be
closed by d (closing force
not exceeding 3 Nm).

Do not use any tools on the
ferrules. A force applied to
this farrule often causes It to
become damaged with conse-
quent breakage of the hose.

Never assemble two or more
hoses In serles, If necessary,

choose a longer length.

Avoid striking the hose with
sharp or pointed objects to
avoid damaging the external
braid

Luxor S.p.A.

Administrative office, factory and commercial office:
Tel.: +39 030 9961161 — Fax: +39 030 9961165
info@Iuxor.it - www.luxor.it
Luxor si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti descritti ed ai relativi dati tecnici in qualsiasi momento e senza preavviso —
Luxor reserves the right to ameliorate and modify the above products and their technical data at any time and without notice
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